
    باسمه تعالي    پ

   مدارس سلام آزمون تشريحي پيش
  دوم متوسطه) ةدور(   نام و نام خانوادگي:

   1400دي ماه آزمون:  تاريخ  دقيقه 100مدت آزمون:   كلاس:  مدرسه:
  3از  1صفحه     )تجربيدهم (رشته : پايه  فيزيك: نام درس

  بارم سؤال  رديف
 مناسب پر كنيد.كلمةجاهاي خالي را با انتخاب  1

نامند. بنابر ايـن تعريـف، سـال نـوري يكـاي كميـت        يك سال نوري مي پيمايد را در مدت يك سال در خلأ مي الف) مسافتي كه نور
  .................... است. (زمان / مسافت)

  شود. (بارومتر / مانومتر) رود .................... ناميده مي كار مي گيري فشار جو به اي ساده كه براي اندازه ب) وسيله
  اي / متلاطم) كند. (لايه كلي جريان شاره با گذر زمان تغيير نمي نقش ،ج) در حركت .................... شاره

  جايي .................... باشد، كار آن نيرو صفر است. (منطبق / عمود) د) اگر نيرو بر جابه
  

1  

 هاي زير را تعيين كنيد. درستي يا نادرستي عبارت 2
  ر نيستند. (          )هاي فيزيكي در طول زمان همواره معتب ها و نظريه الف) مدل

  مايع و جامد، تقريباً يكسان و در حدود يك آنگستروم است. (          ) سازندةذرات  فاصلةب) 
  مستقيم دارد. (          ) رابطةج) چگالي يك جسم جامد در دماي معين با جرم 

  كند، انرژي جنبشي بيشتري دارد. (          ) كه تندتر حركت مي جسمي د) دو جسم در حال حركتند، آن
  

1  

  اي تميز را با رسم شكل به همراه جزئيات آن، نشان دهيد.شيشهلولةخاصيت مويينگي آب و جيوه در 3
  

1  

  كاربرد آن مثالي بزنيد.كند بيان كرده و براي ت مياي و در امتداد افق حركطور لايهاي كه به اصل برنولي را براي شاره 4
  

1  

شود، علت را با توجه بـه معادلـه   تر مي كنيم ، باريكه آب با نزديك شدن به زمين ، باريكالف) وقتي شير آب را باز مي 5
  پيوستگي توضيح دهيد.

  
  افتد؟مي فوت كردن بالاي يك ني كه درون ليوان آب قرار دارد، چه اتفاقيتوجه به اصل برنولي توضيح دهيد با با ب) 

  
  

1  

 تبديل يكاهاي زير را انجام دهيد. 6
cm m?min h600                             ب)Tm ?km2  لفا( 2120

 

2  

10mبا تندي Aانرژي جنبشي جسم 7
s با انرژي جنبشي جسمB 20با تنديm

s برابر است. جرم جسمA    چنـد برابـر
  است؟ Bجرم جسم

  

1  

 متر است؟گيري چند سانتيدقت ابزار اندازه، در شكل زير 8
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    باسمه تعالي    پ

   مدارس سلام آزمون تشريحي پيش
  دوم متوسطه) ةدور(   نام و نام خانوادگي:

   1400دي ماه آزمون:  تاريخ  دقيقه 100مدت آزمون:   كلاس:  مدرسه:
  3از  2صفحه     )تجربيدهم (رشته : پايه  فيزيك: نام درس

  بارم سؤال  رديف
/يك ليوان از مايعي به چگالي  9

g
cm30 /گرم و چگالي  78لبريز است. يك قطعه فلز به جرم  8

g
cm37 را بـه آرامـي    8

  ريزد؟ دهيم. محاسبه نماييد چند گرم از مايع، از ليوان بيرون مي درون مايع قرار مي
  
  

1  

گرم شده است. اگر ليوان را از مايع ديگـري   60كه پر از الكل استگرم است. جرم آن هنگامي 20جرم يك ليوان خالي  10

/لي مايع دوم را محاسبه نماييد. شود. چگا گرم مي 170پر كنيم، جرم ليوان و مايع درونش 
g )

cm
 30   )الكل8

  

1  

2دست آوريد. اي مخزن گاز را به رو فشار پيمانه در شكل روبه 11 13 310 80 0 10 0 0kg kgN(g , , )kg m m
       

 
 

2  

20اندازةاي پر از هيزم را در راستاي يك زمين هموار به كشاورزي توسط تراكتور، سورتمه 12 0m كنـد. وزن   جا مـي  جابه
150كلي سورتمه و بار آن 0mg N 1است. تراكتور نيروي ثابت 550 0F N  37زاويـة را در       بـالاي افـق بـه

350كند. نيروي اصطكاك جنبشي سورتمه وارد مي 0kf N      است كه بر خلاف جهـت حركـت سـورتمه بـر آن وارد
  دست آوريد. شود. كل كار انجام شده روي سورتمه را به مي

  
  

2  

آب دريا در حـال شـنا    متري6 بيرون از آب قرار دارد، در عمقيك سر آناي كهوسيله لوله مطابق شكل يك غواص به 13

310او چقدر است؟ قفسة سينةبا فشار وارد بر  رية غواصاست. اختلاف فشار درون  1 gN(g , )kg cm
     

  

  
  

5/1  
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    باسمه تعالي    پ

   مدارس سلام آزمون تشريحي پيش
  دوم متوسطه) ةدور(   نام و نام خانوادگي:

   1400دي ماه آزمون:  تاريخ  دقيقه 100مدت آزمون:   كلاس:  مدرسه:
  3از  3صفحه     )تجربيدهم (رشته : پايه  فيزيك: نام درس

  بارم سؤال  رديف
اي كـه بايـد روي ايـن روزنـه      وزنهرو)، جرم  است (شكل روبه 24mmي خروج بخار آب، روي زودپزي مساحت روزنه 14

2گذاشت چقدر باشد تا فشار داخل آن در 5/ atm     1نگه داشته شود؟ (فشـار بيـرون ديـگ زودپـزatm  بگيريـد و
10 Ng kg  وatm Pa 51 10(  

  
  
  

  
  

2  

20با تندينشاني آب  در يك شيلنگ آتش 15 cm
s 4وارد مقطعي با قطرcm شود. مي  

mالف) آهنگ جريان ورودي آب چند
s
3

)است؟  )  3   

  
  شود؟ رج ميباشد، آب با چه تندي از اين قسمت خا cm1ب) اگر قطر مقطع خروجي

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

2  

  20 جمع بارم 
 


